
 

 

 
 
 

КИЇВ 2022 

 
1. Організатор тендеру –  АТ « СК «ІНГО ». 

Інформація про організатора тендеру наведена нижче:  
 

Організація АТ « СК «ІНГО ». 
 
 
 

 
Реквізити 

 
АТ «СК «ІНГО ». 
Україна, 01054, г. Київ,  
ул. Бульварно-Кудрявська, 33 
 
тел.:  +38 044 490 27 44/45 
факс: +38 044 490 27 48 
 
Код ЄДРПОУ 16285602 
р\с  UA393808050000000000265002085 у АТ “Райфайзен Банк 
Аваль” МФО 380805  

  
  
  
  

2. Ціль тендеру – конкурентний відбір Учасників тендеру з метою визначення переможця, який надав 
найбільш привабливу для АТ «СК «ІНГО» пропозицію щодо надання послуг з огляду КТЗ та 
нерухомого майна,  визначення розміру збитку рухомого та нерухомого майна, визначення розміру 
збитку завданого життю та здоровью 3х осіб, надання трасологічніх та автотехнічних послуг. 
 

3. Підстава для тендерних процедур – рішення Правління АТ «СК «ІНГО » 
 
4. Тип тендеру – закритий 
 
5. Предмет тендерного запиту – надання послуг з огляду КТЗ та нерухомого майна,  визначення 

розміру збитку рухомого та нерухомого майна, визначення розміру збитку завданого життю та 
здоровью 3х осіб, надання трасологічніх та автотехнічних послуг по Києву та регіональній мережі. 

  
6. Учасник тендеру – юридична особа або фізична особа підприємець (ФОП), що має необхідні 

ресурси, технічне оснащення та відповідний досвід діяльності, що підтвердило намір взяти участь 
у тендері, надіславши Організатору кваліфікаційну заявку та тендерні пропозиції. 

7. Вимоги до учаснику тендеру - Претендент на участь у тендері повинен мати необхідні дозволи на 
провадження діяльності відповідно до чинного Законодавства України, мати необхідне 
обладнання, досвід та кваліфікацію. 

8. Конфіденційність- Цей документ містить конфіденційну інформацію. Кожен претендент тендеру 
зобов'язаний дотримуватися конфіденційності щодо інформації, наданої Організатором у вигляді 
документів або в усній формі. Інформація, надана Організатору кожним Претендентом тендеру, 
також вважається конфіденційною та буде використана Організатором тендеру лише для оцінки 
тендерних пропозицій. 

 
9. Тендерне забезпечення для участі у тендері не потрібне. 
 

 Витрати - претендент тендеру несе всі витрати, пов'язані з підготовкою та наданням тендерних 
пропозицій, а Організатор у жодному разі не відповідає за дані витрати незалежно від 
результатів тендеру. 

10. Вимоги до тендерної пропозиції: 
 

 Оформлення тендерної пропозиції. Тендерна пропозиція подається письмово, підписується 
керівником або уповноваженою особою та скріплюється печаткою Учасника тендеру. 

 Мова тендерної пропозиції – український .  
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 Умови оплати послуг – платежі за фактом надання послуг. 

 Ціни тендерної пропозиції та всі розрахунки проводяться у національній валюті України. 

 Методика розрахунку ціни. Усі ціни наводяться з урахуванням ПДВ (якщо підприємство є 
платником ПДВ). Ціни, заявлені Учасником тендеру, мають залишатися фіксованими протягом 
усього терміну дії тендерної пропозиції. Тендерна пропозиція, яка не відповідає цим вимогам, 
відхиляється і Тендерним комітетом не розглядається. 

 Упаковка тендерної документації. Пропозиція складається на ім'я Голови Тендерного 
комітету у вигляді паперових документів у заклеєному конверті із зазначенням назви, поштової 
адреси, контактних телефонів, інших контактних даних Претендента та обов'язковою 
позначкою на конверті: «На тендер «Вибір ескпертної організації»! Місце заклеювання клапана 
на конверті має бути опечатане печаткою Претендента. Претензії щодо пропозицій, конверти 
яких не були опечатані, не приймаються. 

 Термін дії тендерної пропозиції. Тендерні пропозиції дійсні до моменту укладання договору 
між АТ « СК «ІНГО » та переможцем тендеру. 

 
 
 

 Склад тендерної документації наведено у таблиці: 
 

№ Документи    Носій 

1. Кваліфікаційна заявка  Бумага\e-mail 
2. Тендерна пропозиція  Бумага\e-mail 

 
Підтвердження участі у тендері. Якщо Претендент погоджується з умовами тендеру та планує взяти 
участь у ньому, він повинен протягом 2 (двох) робочих днів після отримання тендерного запиту 
заповнити та надіслати електронною поштою (E-tender@ingo.ua.) кваліфікаційну заявку та тендерну 
пропозицію. Оригінали документів мають бути надані Організатору Тендеру не пізніше 25.02.2022 року. 
Відсутність відповіді у зазначений термін розглядатиметься як відмова Претендента брати участь у 
тендері. 
 

11. Роз'яснення у разі потреби Претендент може отримати: 
 

  з організаційних та технічних питань проведення тендеру – у секретаря Тендерного 
Комітету, Час звернення за роз'ясненнями – з понеділка до п'ятниці з 9-00 до 17-00. 
 

12. Права Учасника. Учасник має право не пізніше ніж за 2 (два) календарні дні до закінчення строку 
надання тендерної пропозиції вимагати від Організатора тендера роз'яснення положень тендерної 
документації. Організатор тендеру зобов'язаний дати відповідь на запит Учасника протягом одного 
(одного) робочого дня з моменту отримання запиту. У разі несвоєчасного надання Організатором 
роз'яснень щодо змісту тендерної документації Організатор повинен продовжити термін подання 
тендерних пропозицій. 

 
13. Спосіб, місце, дата та час подання тендерної пропозиції: 

 
 

 Спосіб подання тендерної пропозиції: Усі тендерні пропозиції у паперовому вигляді 
надаються Секретарю тендерного комітету особисто в руки. Електронний варіант надсилається 
електронною поштою Секретарю тендера (E-tender@ingo.ua.) Претензії щодо тендерних 
пропозицій, наданих іншими способами, або без оцінки про отримання, не приймаються. 

 Місце подання тендерної пропозиції визначено у пункті 1 документа. 

 Кінцева дата та час подання пропозиції – до 17:00, 25 лютого 2022 року.  
Увага! Пропозиції, надані пізніше зазначеного часу, не розглядаються.   

 
14. Розгляд тендерних пропозицій. Розтин конвертів та реєстрація тендерних пропозицій 

відбувається на засіданні Тендерного комітету. Засідання Тендерного комітету відбуваються за 
адресою: Україна, 01054, м. Київ, вул. Бульварно-Кудрявська, 33. Дата та час засідання 
заздалегідь не визначено і у разі потреби може бути уточнено у секретаря Тендерного комітету. 

 
15. Критерії вибору найкращої тендерної пропозиції. Тендерні пропозиції Учасників оцінюються 

Тендерним комітетом за такими основними критеріями 

  якість послуг;  
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  термін виконання робіт;  

 Наявність онлайн платформи для замовлення робіт; 

 можливість використання запчастин альтернативних виробників в розрахунках збитку; 

 досвід роботи, професіоналізм, репутація Учасника на ринку; 

 відповідність вимогам внутрішніх нормативних документів АТ «СК «ІНГО». 
16. Права та обов'язки Тендерного комітету та Організатора тендеру. Організатор має право 

встановлювати додаткові вимоги до Учасників тендеру. У разі надання Учасниками тендеру у 
тендерному реченні недостовірної чи недостатньої інформації, Організатор тендеру має право 
виключити їх із участі у тендері на будь-якому етапі його проведення. Після завершення тендеру 
Організатор зобов'язується проінформувати Учасників тендеру про ухвалене рішення щодо них. 
Тендерний комітет та Організатор тендеру залишають за собою право не коментувати ухвалене 
Тендерним комітетом рішення Учасникам тендеру. Не пізніше ніж за 2 (два) робочі дні до 
закінчення терміну подання тендерних пропозицій Організатор має право за власною ініціативою 
або за результатами запитів Учасників тендеру внести зміни до складу тендерної документації та 
повідомити про ці зміни письмово всім Учасникам. 

17. Переглянути результати тендеру. Якщо у період співробітництва з будь-яких причин переможець 
тендеру не може виконати умови, передбачені тендерною пропозицією, то виконавцем запиту за 
таких умов може стати один із Учасників тендеру без додаткового оголошення тендеру, якщо його 
умови виконання запиту задовольняють умовам запиту на поточний момент. 

18. Наші вимоги: 
 

 Термін виконання робіт; 

 Якість проведення оглядів КТЗ та нерухомого майна; 

 Наявність онлайн платформи для замовлення робіт; 

 API доступ для інтеграції систем; 

 Наявність у спеціалістів приладів вимірювання товщини ЛФП; 

 Якість розрахунку звітів; 

 Наявність медичної кваліфікації спеціаліста по визначенню вартості збитку завданого ЖЗ; 

 Наявність кваліфікованих спеціалістів по визначенню вартості збитків нерухомого майна; 

 Наявність відділу контролю якості; 

 Покриття надання послуг 

 Можливість закріплення за АТ «СК «ІНГО »"персонального менеджера"; 

 Розрахункова база за допомогою ПЗ Auda Net (Audatex); 

 Оплата за безготівковим розрахунком за фактом проведення робіт. 
 
 
19. Список Додатків:  

Додаток № 1 – Кваліфікаційна заявка 
Додаток № 2 – Тендерна пропозиція 
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Додаток № 1.  Кваліфікаційна заявка 

 

 

 

№ Найменування Інформація 

1 Повна назва фірми із зазначенням організаційно-правової форми  

2 Вид оподаткування  

3 Фактична адреса  

4 Юридична адреса  

5 Номер телефону  

6 Електронна адреса  

7 URL сайта  

8 Прізвище, ім'я, по батькові керівника  

9 Прізвище, ім'я, по батькові представника, уповноваженого до 
участі у тендері відповідно до статуту чи довіреності 

 

10 Види діяльності, послуги (укрупнено)  

11 Наявність ліцензій та сертифікатів на право надання послуг, що 

розглядаються у тендері 

 

12 Мережа представництв, філії, партнери з обслуговування в Україні  

13 Строк діяльності Компанії на ринку з надання послуг, що 

розглядаються в тендері 

 

 
 

 

 

 
Даною кваліфікаційною заявкою підприємство підтверджує свою згоду на участь у тендері та 

погоджується з умовами його проведення та зобов'язується дотримуватися конфіденційності щодо 

інформації, наданої Організатором тендеру усно або у вигляді документів.   
 

 

 
 

 

Директор (керівник)     _____________________ 

 
                  ( м.п.)                                                            (підпис) 
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Додаток № 2. Тендерна пропозиція 

 

 

 

№ Найменування послуг Вартість, грн. без ПДВ 

1 

Огляд КТЗ в м. Київ (Фотофіксація, складання акта огляду, фіксація 
виміром товщини ЛКП) 

 
 

2 

Огляд КТЗ в регіональній мережі (Фотофіксація, складання 

акта огляду, фіксація виміром товщини ЛКП, крім Києва, інші 

міста України) 

 

3 
Компенсація витрат на паливо (виїзд в смт, село або інші      

населені пункти за межі міста по області) 
 

4 Проведення додаткового огляду КТЗ  

5 

Складання звіту про оцінку пошкодженого КТЗ 

 (фотофіксація, складання акта огляду, фіксація виміром товщини 

ЛКП, складання звіту) 

 

 

6 

Складання звіту про оцінку пошкодженого КТЗ  - 

визначення ринкової вартості КТЗ у пошкодженому стані 

(залишки) 

 

7 

Складання звіту про оцінку пошкодженого вантажного КТЗ 

(фотофіксація, складання акта огляду, фіксація виміром 

товщини ЛКП, складання звіту) 

 

8 

Судова експертиза пошкодженого легкового ТЗ  
(фотофіксація, складання акта огляду, фіксація виміром товщини 

ЛКП, складання звіту) 

 

 

9 Огляд нерухомого пошкодженого майна в м. Київ  

10 
Огляд нерухомого пошкодженого по Київські обл. (виїзд в 

смт, село або інші населені пункти за межі міста по області) 
 

11 

Огляд нерухомого пошкодженого майна поза містом в 

регіональній мережі (виїзд в смт, село або інші населені 

пункти за межі міста по області) 

 

12 Визначення матеріального збитку майна з оглядом майна  

13 
Визначення розміру збитку завданого життю та здоров’ю 

(складання звіту про оцінку) 
 

14 Автотехнічне, Трасологічне, технічний стан - дослідження  
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Даною тендерною пропозицією підприємство підтверджує свою згоду на участь у тендері та 

погоджується з умовами його проведення та зобов'язується дотримуватися конфіденційності щодо 
інформації, наданої Організатором тендеру усно або у вигляді документів.   

 

 

 
 

 

 
 

Директор (керівник)     _____________________ 

 
                  ( м.п.)                                                            (підпис) 
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